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			= Hubraum pro Zylinder 
		= Verdichtungsraum 
		= Bohrung A1
			= Bohrung r1
			= Bohrung r2
			= Bohrung A2
			= neuer Hub
		= Verdichtungsraum, der weggenommen wird. 
		= neuer Verdichtungsraum
		= neuer Hubraum
	= Verbrennungsraum 
		= neues Verdichtungsverhältnis 
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Bei einer Motorinstandsetzung erhalt ein V8 Motor (Hubraum 4977 cm3, Hub 86 mm,
Verdichtung 9.5, (Pleuelstangenléange 148,5 mm) neue Kolben, die im Durchmesser
1 mm und in der KH 1,3 mm GréRer sind.

Berechnen Sie das neue Verdichtungsverhaltnis.
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Aufgabe: Berechnen Sie den Verdichtungsdruck

Motordaten:

Bauart: 4 2yl
Hubraum: 1984 cm?3
Bohrung: 82,50 mm
Hub: 92,80 mm
Verdichtungsverhaltnis: 10,5:1
Nennleistung: 85kW/5200
Drehmoment: 170Nm/2400

Bei oben angegebenen Motor betragt die Zylinderfllung 100%.
Das angesaugte Kraftstoffluftgemisch wird im Verdichtungsraum komprimiert.
Der Anfangsdruck betragt 1 bar, die Ansaugtemperatur 57°C.

Berechnen Sie den Verdichtungsdruck, wenn die Verdichtungstemperatur auf 420°C
ansteigt. "\E_.




